



Удар на идеологију Српског национализма



Браћо и сестре српски радикали,
чланови Централне отаџбинске управе,

Поздрављам све чланове који су остали доследни идеологији српског национализма, антиглобализма и русофилства. Ова седница се одржава у тренутку који је судбоносан не само за странку, већи за Србију. Њене последице ће се одразити не само на нашу странку и отаџбину, већи шире.

Ово је сукоб између две идеологије. Са једне стране је идеологија Српске радикалне странке, са друге стране је прозападна идеологија. То није никаква, наводно, мекша, реформисана идеологија Српске радикалне странке, то је идеологија која је идентична идеологији коју заступа Демократска странка, ако ту уопште и има било какве идеологије. У ствари, њу одређују Брисел, Вашингтон, чиновници из страних амбасада и олигарси попут Мишковића и Бека.

Већ годинама упозоравам руководство странке да стране обавештајне службе не мирују и да ће покушати да униште Српску радикалну странку. Зато ово није лични сукоб, ово је сукоб две супротстављене идеологије. Ово је сукоб слободарске идеологије Српске радикалне странке против идеологије вазалног односа која ће дозволити, зарад личне користи, да Брисел, Вашингтон и тајкуни униште будућност наше отаџбине, да је у потпуности економски ослабе и територијално распарчају. Европска унија отима део наше територије, а они кажу – то је прихватљиво. Ако сада поклекнете, будите уверени да ће наши потомци ускоро радити као слабо плаћена радна снага у нашој и у земљама Европске уније, као Бугари, Румуни и Пољаци, чију је економију Брисел упропастио, и да ће нас се стидети.

Ми желимо да будемо равноправан партнер у Европској унији, без условљавања, са Косовом и Метохијом у саставу Републике Србије. Ако останете доследни, има наде за Србију. Уз руску помоћи помоћ других јаких слободарских и пријатељских земаља, можемо да створимо стабилну и економски јаку државу коју ће уважавати у целом свету. То је реалност, а остало су патетичне фразе. Фраза да хоћемо и на Исток и на Запад, да је Србија кућа са двоја врата, је неодржива. Србија није железничка станица. Ми говоримо само истину и не понашамо се као политичке проститутке. Наравно, марионетска група ће вас убеђивати у супротно, да се може седети на две столице, да они мисле на будућност и ваше деце, а не само своје, и слично. Али, ако искрено и храбро преиспитате своја осећања и савест, знаћете да то није истина, зна-

ћете да покушавају да оправдају своју издају.

Браћо и сестре, ја сам свој избор одавно направио. Никада се нећу помирити са тим да западне агентуре и тајкуни, који су њихов финансијски инструмент, воде ову странку. Никада се нећу помирити са онима који отимају Косово и Метохију и растачу нашу земљу. Не може бити помирења између мене и марионетско-издајничке групе која жели да промени идеологију странке у тренутку када нам убијају људе на демонстрацијама, испоручују српске главе, а Европска унија наставља да поставља нове услове и захтева извршење нових налога који воде ка урушавању нашег суверенитета и територијалног интегритета. То раде управо сада на глуп и примитиван начин, не увиђајући и у својој похлепи да је Русија поново стала на ноге и да жели да помогне Србији, економски и политички, и на сваки други начин, не увиђајући да су се после осам година досовског мрака стекли услови за васкрс Србије. И управо сада, када је требало појачати напоре за ослобођење Србије, они хоће да промене идеологију странке која се очувала и у тежим околностима. У томе никада неће успети. Идеологија Српске радикалне странке је бесмртна.

Смисао мог живота је у борби за слободу мог народа, за одбрану његових националних вредности, у борби за истину о моме народу. Они који су хтели да следе тај пут прикључили су се Српској радикалној странци. Никада никога нисам обмањивао да је то лак пут. Не обмањујем ни сада. То је најтежи пут, јер српски народ има тешку и несрећну историју, историју пуну искушења. Имао је велику шансу да у средњем веку израсте у ред највећих европских народа. У време Немањиха било је Срба колико и Енглеза, а онда се десило оно што нас је увек пратило као највећа несрећа – неслога, нејединство. После смрти цара Душана царство се поделило. Великаши су више снаге губили у међусобним сукобима и ратовима него одуширући се спољним непријатељима. Та неслога је главни кривац пропасти српске царевине. Она се и касније појављивала када нам је било најтеже, као што се и данас дешава.

У сваком новом изазову долазило је до издаје, управо као и данас. Они вам нуде лакши пут, али по коју цену? Лажу вас и обмањују да границе нису важне јер оне, наводно, нису важне у Европској унији. Ако изгубимо територију, ко смо и шта смо, и где је крај тој отимачини? Без државе немамо ни слободе.

Ми се сада налазимо у једној од најтежих борби за очување отаџбине. О онима који покушавају да униште идеологију српског национализма, не желим да говорим. О њима ће довољно рећи време и историја. Могу да се послужим Есхиловим речима: “Никада не бих своју муку мењао за њихов слугерањски посао”.

Браћо и сестре, српски радикали, на вама је данас велика одговорност. Бирајте, или Српска радикална странка или марионетска прозападна група. Ја верујем у вас. Када данас одбранимо Српску радикалну странку и њену идеологију, то ће бити велика победа за Србију.

Живела Српска радикална странка!
Живела Велика Србија!

Ратко Марчетић, угледни радикал из Ћуприје, бивши министар СРС у Влади Политичка диверзија годинама припремана

Поштовани господине председниче,

Користим ову прилику да Вам изразим пуну захвалност у Вашој, односно нашој борби за правду, поштење и достојанство српског народа, а притом да свет сазна истину и само истину о судбини нашег народа и државе Србије која практично и не постоји од доласка “жутих” на власт.

Мислим да Вам је познато да последњи догађаји и чин издаје у Српској радикалној странци, нису производ Томислава Николића и групе посланика око њега, већ закулисна борба “жутих”, Тадића и других експерата глобализма, једном речју непријатеља Србије свих врста, а не само СРС. На овај начин, кадровима из наше странке, Томом и другима, жели се уништити патриотски дух српског народа и његова вечна тежња да буде свој на своме.

Овде се не ради о неслагању са Вама или са програмом СРС, већ је овде прави вид издаје принципа, на којима је ова група радила са Вама и осталим члановима СРС. Овде је у игри вучићево “курвање” и његово неизјашњавање, само “доливање уља на ватру”. За ову политичку диверзију против СРС и Србије они су припремани већ више година и не треба да се секирате кад буду искоришћени, тек тада ће се они осветити и увидети своје грешке.

Господине председниче, потез господина Николића можда би могао и да се схвати као политички разуман да је исти направио након Вашег повратка из Хага, где Вас држе практично из разлога што то жели власт у Србији још од 2001. године, а баш ових дана, не знам можда и од раније и због Томислава Николића и њему сличних чланова СРС. Са Вама, Томиславом Николићем и другим радикалима и патриотама Србије борили смо се за очување Косова у саставу Србије, против Хашког суда, а сада је то против његових (Томиних) прин-

ципа, јер није потписан споразум који практично и писмено верификује неутралност Косова и признаје суд у Хагу, суд који је формиран да осуди Србе и Србију, јер није хтела да сарађује с непријатељима у циљу отимачине њене територије и слично, и све то у време када тај Хашки суд суди његовом пријатељу и куму.

Изјава Томислава Николића да је загубио изјаве посланика којима стављају мандате на располагање странци, очигледан је доказ да је све ово већ дуго и темељно припремо, а његови сусрети са Тадићем и потврђују који су његови принципи и његових истомишљеника. Све је организовано да се зада смртоносни ударац СРС.

Николић је био ортодоксни заговорник ставова да је странка власник мандата, а сада показује да није човек од принципа нити је то икада био, да не поштује однос са Вама, без обзира на кумовске везе, јер сте од њега, човека просечне интелигенције, изградили личност која је имала Ваше и наше поверење. Све је то изневерио и показао да му је образ “ђон”.

Господине председниче, овакво понашање Томислава Николића и његових истомишљеника и учесника у овој монтираној афери против Вас, СРС и патриотских снага Србије и Србије у целини, заслужује да се примене одредбе Статута СРС и спроведе његово искључење из странке.

Ових дана добијам велики број позива телефоном, од Суботице, Новог Сада, Београда, Смедерева и других градова Србије, сва са питањем да ли смо за Томислава Николића или за Драгана Тодоровића. Наш став је увек исти - за СРС и др Војислава Шешеља!

Господине председниче, моје скромне могућности, у сваком смислу у интересу странке, стоје Вам на располагању.

Ратко Марчетић

Ћуприја, 8.09.2008.

(Објављено у листу “Сведок” 11. септембра 2008.)



Србије, упутио је отворена писма Војиславу Шешељу и Томиславу Николићу

Ред је био да сачекаш да Воја дође из Хага

Томиславе,

Твоје понашање јавно у задњих неколико дана, а тајно у задњих неколико година у циљу рушења др Војислава Шешеља и СРС, у заједници са „жутима“ и другим непријатељима Србије, криминалцима разних боја и старих и новокомпонованих који су своје богатство и моћ стекли на незаконит начин, и начин на који функционишеш у задњем периоду, није производ само твог хтења већ и организованог притиска, који су везани за материјалне и политичке домете. Са назначеним притиском од стране наведених структура живиш још од одласка Војислава Шешеља у Хаг, али ниси хтео да се супротстављаш јер ти је све ти одговарало, како би на илегалан, подмукао начин дошао до водеће улоге у СРС, а притом не схватајући да твоји интелектуални капацитети не омогућавају да будеш први, јер само можеш да будеш извршилац идеја и сатавова паметних и способних људи, у овом случају др Војислава Шешеља.

Твоја изјава: „Знао сам да ћемо се разићи још када ме је Шешел позвао да будем кум.“, ова изјава не говори ништа лоше о Шешељу већ напротив о теби, јер си ти издао своје принципе радикализма за које смо се успешно залагали последњих 18 година. На почетку твог и Војиног ангажовања на развоју СРС, били сте што би народ рекао „гологузани“ радикали у материјалном и моралном смислу, анонимуси у политичком смислу, а поготово ти грађевински техничар, теренац. Ја сам се прикључио СРС због програма, односно због Војислава Шешеља, као човек у то време од угледа, у моралном, пословном, политичком и материјалном смислу. Као власник предузећа „Промет“, а потом и ХК „Марчетић“ материјално и морално, организационо сам помагао формирању инфраструктуре СРС у Србији и шире. Значи, уложио сам свој новац и ауторитет у сваком смислу, и данас сам остао одан принципима СРС и скромно живим, ја и моја ужа и шира породица од моје пензије од 35.000,00 динара. У међувремену не рачунајући на материјалну надокнаду за издају назначених принципа, ти си се обогатио, материјално обезбедио, и на непримеран начин покушаваш да дођеш до још већег богатства, јер „жути“ највише плаћају издају Србије, односно патриотских циљева.

За заменика председника странке ниси изабран зато што си интелектуалац високог нивоа, већ из разлога што је Шешел имао поверења у тебе као пријатеља, кума. Каква је тебе мука натерала да журиш са својом издајом, па ваљда је ред био да сачекаш да Војислав изађе и дође из Хага. На све могуће начине, покварене подметачине си дезинформисао Шешеља о стању у Странци, па си нпр. Шешељу о Маји испричао све најгоре, а њој си рекао да Шешеља неко други лоше информисе о њој. Толико си био љут на мене да си на митингу у Свилајнцу окретао главу само да ме случајно не поздравим, а ја сам учествовао у границама својих могућности, на твојој промоцији за председника, јер је то био став СРС и Шешеља.

Твоја теза (или паметног суфлера) да радикали тре-

ба да се одреде између тебе и Тодоровића је толико покварена и криминална, јер овде није дилема између тебе и Тодоровића, већ између твојих „жутих“, непринципијелних ставова и принципа и програма СРС, односно принципа Војислава Шешеља. Био си ортодоксни заговорник става да је странка власник посланичких мандата, а шта радиш сад. Укључио си све електронске и друге медије, појединце разних боја и профила, медијске куће и сви раде за тебе да те увере, иако радиш против назначеног принципа и на тај начин заједно са тобом обмањују јавност. Мораш, и треба да знаш да си постао популаран у народу захваљујући програму СРС и Војиславу Шешељу.

Многи од нас интелектуалаца сматрали смо да ти ниси дорастао у сваком смислу да будеш заменик, али он није никада дозволио да се о теби води било каква расправа, јер те је волео као најрођенијег.

У некој другој странци која је израсла у тој мери, као што је теби омогућено да то урадиш поред СРС и захваљујући Војиславу Шешељу кажеш, и опет лажеш да се Воја мешао у вођење странке. То је толико глупа констатација да не заслужује коментар. Па ваљда је он председник странке а не ти, а у крајњем случају политику води председнички колегијум, па када си толико способан што ниси наметнуо своје ставове истом. Ниси могао да добијеш већину у колегијуму, јер си почео да делујеш самостално, мимо принципа и програма СРС.

Томиславе, својим понашањем, нарушавањем програмске оријентације СРС, омаловажавајући улогу и значај др Војислава Шешеља као председника СРС твог дугогодишњег ментора, кума, пријатеља, учинио си велику штету СРС и патриотским снагама Србије. У овом периоду имаћеш подрушку „жутих“ и свих осталих који су били против тебе и СРС на изборима за председника Србије, а после ће сви дићи руке од тебе када те искористе, а од тебе и других материјалиста из СРС, јер исте знам као кокошаре и људе који су склони материјалним ресурсима без обзира на порекло. Очекујем да ти се у овој фази прикључи твој пријатељ др Милан Бачевић познати преварант. Познати бизнисмени који су подржавали твој избор за председника, као и избор Тадића истовремено, определиће се за другог кандидата, јер ти више никада нећеш бити у ситуацији да имаш подршку коју си до сада имао у СРС и народу у целини. Паре које си узео ти и твоји пајташи су украдене од народа и истом нису Богом дане, већ узете, отете од сиротиње.

Томиславе, без обзира на све, највише бих волео да се све ово што си урадио избрише као гумицом и да сви заједно радимо на остваривању програмских циљева СРС и Србије у целини. Предлажем, да формираш своју странку „За Србију“, а не да формираш посланички клуб од посланика са листе СРС и на тај начин крени људски, од почетка, ако већ имаш намеру да се и даље бавиш политиком.

Ратко Марчетић

Ђуприја, 11.09.2008.

(Објављено у листу „Сведок“ 11. септембра 2008.)

Враћени одборнички мандати СРС у Ћуприји

Одлуком Окружног Суда у Јагодини, 2. децембра прошле године, отети одборнички мандати су враћени Општинском одбору Српске радикалне странке у Ћуприји. Тако су лопови остали кратких рукава. Пресуда донета у име народа показала је да се идеје појединих новокомпонованих политичара да су тајкуни изнад народа и закона нису могуће. На овом случају је показано да је народ изнад тајкуна, закон изнад лопова и право изнад партија. И оно што је најбитније - испоштована је воља бирача у нашој општини, свих оних који су гласали за Српску радикалну странку.

Јефтина демагогија ситних политиканата, жељних уливања тајкунима, зарад минорне личне користи, није им се исплатила. Један мањи део чланова Српске радикалне странке "насео" је и поверовао лажним саопштењима и изјавама којима је српска јавност бомбардована од стране жутих и прозападних медија и "резервиста" Бориса Тадића. Својим лажним и јефтиним обећањима, човек који је погазио сопствену заклетву дату у Цркви пред Богом - Томислав Николић, потпуно је незаконито и нелегитимно покушао да, уз помоћ локалних политичких анонимуса, преотме одборничке мандате Српске радикалне странке зарад сопствених интереса и личне промоције. Мислио је само на себе и ни у једном моменту на оне који су своју част и образ жртвовали. Данас је то свима јасно.

Све маске на политичкој сцени у Србији су пале. Српска напредна странка је резервна странка Бориса Тадића. Или је то требала бити. С обзиром на политичку немоћ они више ником нису потребни. Српском народу који су преко ноћи издали, одржавши се и Републике Српске и Републике Српске Крајине, најмање су потребни.

Одбеглим одборницима Српске радикалне странке сада им остаје само срамота, она коју су једину себи у свом неразуму одабрали. Обмануте и залутале између погажених принципа и жеље за ситним привилегијама и личном коришћу данас их срећемо на улици како црвени од стида погињу главу и упиру поглед у земљу.

На последњој седници Скупштине општине нови одборници Српске радикалне странке су дали заклетву и тиме омогућили Општинском одбору Српске радикалне странке у Ћуприји да настави посао који најбоље уме да ради, а то је борба за бољи живот свих наших суграђана и борба за решавање свих њихових проблема.

Ових дана, сведоци смо, и да све више наших суграђана долази у просторије Општинског одбора и учлањују се у Српску радикалну странку. Такође, огроман је број чланова који годинама нису били активни и који се сада враћају у странку са жељом да својим ангажовањем помогну Српској радикалној странци да опет буде најјача политичка странка, како у Србији - тако и у Ћуприји, јер то је место које јој припада.

Српска радикална странка је из овог проблема изашла још јача и организованија. Много је жеље и елана да се још више ради и постигне. Али највеће жеље су да се наш лидер и председник што пре врати из хашког казамата и да заједно с њим прослаavimo његову велику победу - победу за усправну и поносну Србију, победу за нас и победу за нашу децу.

Живела Идеологија Српског Национализма!

Живео проф. др Војислав Шешељ!

Одборници Скупштине општине Ћуприја са изборне листе Српске радикалне странке



Миодраг Шевић

Вд председник Општинског одбора - Ћуприја. Члан странке је од 1993. године. Радио је у СЦ "Ада", обављао је дужност директора Омладинске задруге "Ћуприја", а сада је запослен у Музеју "Хореум Марги - Равно".

Ожењен и има два сина.



Јовица Станковић

Члан странке је од 1992. године. Радио је у СЕЛК-911, тренутно је незапослен.

Ожењен и има двоје деце и двоје унучади.



Миле Мијајловић

Члан странке је од 1993. године. Дипломирао је на Пољопривредном факултету (смер: агроекономски) 1977. год. Радио је на пољопривредном добру "Добричево, као референт планско-обрачунске службе, у предузећу "Поморавље промет", као заменик комерцијалног директора, у РОК "Напредак", као шеф финансијско-комерцијалне службе.

Ожењен и има две ћерке.



Слободан Миловановић

Члан странке је од 2007. године. Потпредседник је Општинског одбора - Ћуприја. Радио је Швајцарској, сада се бави пољопривредном производњом.

Ожењен и има двоје деце.



Зорица Живановић

Члан странке је од 2006. године. Секретар је Општинског одбора - Ћуприја. Завршила је Вишу Педагошку Академију у Крушевцу 1984. године. Дипломирани професор разредне наставе од 2002. године. Радила је у ПУ "Бамби", сада ради у ПУ Дечија Радост.



Дејан Миловановић

Члан странке је од 2005. године. Члан је Окружног одбора СРС - Поморавског округа и потпредседник Општинског одбора - Ћуприја.

Оснивач и издавач: **Др Војислав Шешељ**

Уредник издања: **Миленко Микић** Техничко уређење и компјутерски прелом: **Горан Павловић**

Редакција издања ОО СРС - Ћуприја: **Миодраг Шевић, Слађана Стојановић, Драгољуб Стојановић**

Тираж: 1000

Адреса ОО СРС Ћуприја: Кнеза Милоша 43, телефон: 035 476-350, 063 607-065, email: cuprija@srpskaradikalnastranka.rs

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.